
 

 

Starousedlíci ve Starých Křečanech 

Sobotu 10. června se do naší obce vrátili starousedlíci, kteří byli po druhé světové válce odsunuti. Účast byla hojná i na 

pokročilejší věk některých z nich. Jednalo se již o 17. ročník této události. Obec si pro ně připravila celodenní program. 

Starousedlíci se začali sjíždět na návsi kolem půl desáté ranní, odkud se pomalu přesunuli do kostela na mši, která 

trvala téměř hodinu.  Následně se menší část přesunula do základní školy, kde je uvítaly paní ředitelky Macková a 

Bartůňková. Při vstupu do školy měl pan starosta s paní ředitelkou Mackovou připraven proslov, který překládal do 

němčiny pan Salomon. Následná prohlídka školy trvala o něco déle, než bylo myšleno, jelikož toho bylo mnoho k vidění 

a prodiskutování. Tím končil program ve Starých Křečanech a všichni se začali postupně přemisťovat do restaurace 

Dymník, kde byl připraven odpolední program. Pokračování na stránce dvě. 

obec Staré Křečany 
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Den úcty ke stáří 
 

Tato událost se uskutečnila ve stejnou dobu se 

starousedlíky. Pro naše občany byl připrav svozový 

autobus, který vyjížděl z Brtníků přes Vlčí horu, Staré 

Křečany až k restauraci Dymník. Autobusem přijelo 

celkem 29 lidí a připojili se již k přítomným 

starousedlíkům. Pro každého byl od obce připraven 

zákusek a káva zdarma. Po chvíli začala hrát skupina 

ABC band z Liberce. Všichni si velice pochvalovali, jak 

skupina hrála a postupně se začala zábava rozjíždět. 

Přibližně po hodině hraní vystřídal skupinu náš obecní 

slavík Sabina Helikarová, která si připravila několik 

písniček. Ke konci si zasloužila veliký potlesk 

obecenstva. S krátkým programem vystoupily i děti 

z naší mateřské a základní školy. Tancovaly a recitovaly. 

Odměnou pro ně byl veliký zmrzlinový pohár. Po tomto 

intermezzu začala opět hrát skupina ABC band a 

taneční parket se začal plnit. Celá událost proběhla 

v přátelské a klidné atmosféře a všichni si jí náramně 

užili. Dostalo se nám mnoho pozitivních ohlasů od 

přítomných. Na úplném konci odvezl všechny autobus 

zpět do obce. 

obec Staré Křečany

 

 

 

 

 

 

Průjezd dobové vojenské techniky obcí
 

 

 

 

 

 

 

 

 

V sobotu 10. června kolem jedenácté hodiny projížděl 

obcí vojenský konvoj. Klub vojenské historie Victoria 

Nord ze Šluknova připravil průjezd několika obcemi a 

následnou výstavou historických a vojenských vozidel 

na Lužickém náměstí v Rumburku.  

Vše se uskutečnilo v rámci dvanáctého srazu 

historických aut nejen z období druhé světové války. 

Následně se konvoj přesunul do lokality Harrachov u 

Šluknova, kde akce pokračovala. 

obec Staré Křečany
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Zpráva starosty pro JSDH
 

Vážený pane veliteli a členové jednotky sboru 

dobrovolných hasičů Brtníky, dovolte mi abych Vám 

touto cestou poděkoval za kvalitní a bleskový zásah při 

požáru kůlny v Brtníkách ze dne 29. 5. 2017 v ranních 

hodinách. Vzhledem k Vašemu zákroku nedošlo 

k zahoření budov v bezprostřední blízkosti ohniska a 

nedošlo ke škodám na rodinných domech. Navrhuji na 

schválení zastupitelstvu peněžitou odměnu ve výši 

1000,- Kč všem zasahujícím členům. Jmenovitě to jsou 

pan František Zalaba, Libor Dupal, Robert Varady, 

Marek Pavlovič, Vladislava Zalabová. 

starosta obce, 
František Moravec

 

Podmínky pro získání dotace na zateplení bytových domů 
Vyšší podpora, než jaká je v Integrovaném regionálním operačním programu, se v tomto programovacím období 

(2014–2020) již nedá očekávat. Proto je důležité, aby zpozorněli všichni ti, co uvažují o zateplování či pořízení 

fotovoltaických kolektorů, případně o změně zdroje tepla. Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR) totiž zjednodušuje 

podmínky, zrychluje administraci a zároveň hledá další možnosti jak pomoci žadatelům získat potřebnou podporu, 

která od léta 2016 činí 30 – 40 % z celkových způsobilých výdajů projektu. 

MMR i nadále zjednodušuje proces předložení žádostí o podporu energeticky úsporných opatření pro bytové domy se 

čtyřmi a více bytovými jednotkami a urychluje jejich administraci. Díky přijatým opatřením je aktuálně třeba předložit 

méně dokladů a pro vlastníky bytových domů je nyní také výrazně jednodušší vybrat dodavatele prací. Také se podařilo 

výrazně zkrátit proces hodnocení žádosti. Záměrem je také zjednodušit pravidla pro získání podpory na zdroje tepla, 

informuje náměstek pro řízení sekce evropských programů Zdeněk Semorád. Snahou MMR je umožnit podporu 

výměny např. plynového nebo elektrického kotle za tepelné čerpadlo, což v současné době není možné, a nabídnout 

tedy vlastníkům bytových domů více možností při hledání nejvhodnějšího řešení.  

Podporováno je jak zateplení obvodových stěn nebo výměna oken a dveří, tak i pořízení nového zdroje vytápění nebo 

fotovoltaických kolektorů. V létě 2016 se podařilo dojednat vyšší míru podpory pro žadatele, a tedy zateplit bytový 

dům je v současné výzvě ještě výhodnější. Zároveň je možné říci, že podpora je výhodná pro všechny typy bytových 

domů: evidujeme žádosti o podporu na malé bytové domy o 4 bytech, ale také na velké panelové domy, dodává 

náměstek Semorád. Jako nejaktivnější v předkládání žádostí se zatím jeví vlastníci bytových domů v Moravskoslezském 

kraji, odkud byly zatím podány žádosti o podporu v celkovém objemu 280 mil. Kč (téměř 1/5 podpory všech 

administrovaných žádostí v aktuální výzvě). Příjem žádostí o podporu v aktuální výzvě potrvá do 30. 11. 2017.  

V případě, že Vás tyto informace zaujaly nebo byste se rádi dozvěděli další informace o získání podpory, obraťte se na 

regionální pracoviště Centra pro regionální rozvoj ČR (www.crr.cz).  

obec Staré Křečany 
 

 

 

 

http://www.crr.cz/
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Potravinová a materiální pomoc 
 

V letošním roce pokračujeme 

s pomocí osobám a rodinám 

s dětmi ohroženými chudobou. 

Sociální pracovníci budou 

vytipovávat jednotlivce či rodiny, 

kterým bude poskytnuta 

potravinová či materiální pomoc. 

Těmto podpořeným jednotlivcům 

či rodinám bude nabídnuto 

navazující poradenství či sociální 

služba pro řešení jejich nepříznivé 

situace. V rámci doprovodných 

opatření může být poskytováno 

finanční či výživové poradenství. 

V minulém roce se nám podařilo 

díky této materiální a potravinové 

pomoci např. uspořenými 

financemi uhradit dětem školní 

výlet; zaplatit dluh u dodavatele 

elektrické energie; postupné 

řešení splácení dluhů; 

zabezpečení rodiny v období kdy 

nepobírala dávky; pomoc 

v období, kdy si rodina podávala 

žádost o byt a zaplatila kauci; 

pomoc při ztrátě dokladů; 

splácení dluhu na odpadech; 

nešťastná událost v rodině. 

Z uvedených příkladů jde vidět, že 

tato pomoc má skutečně smysl. 

Od 1. 5. 2017 se Kostka stala 

spolupracující organizací 

Potravinové banky v Ústeckém 

kraji z.s., která nám poskytuje jak 

potravinovou pomoc, tak i 

materiální pomoc. Projekt je 

financován z prostředků Fondu 

evropské pomoci nejchudším 

osobám (FEAD) prostřednictvím 

Operačního programu 

potravinové a materiální pomoci 

a státním rozpočtem České 

republiky. 

Za Kostku Krásná Lípa 
Bc. Ilona Weinerová, sociální 

pracovnice 

 

Své jubileum oslavili 
 

Paní Alena Abíková oslavila krásné a kulaté 60. 

narozeniny. 

Dále pan Lubomír Šimek též oslavil stejný věk jako paní 

Abíková, tedy své šedesátiny. 

Nakonec pan Vilém Dušek nádherných 81 let. 

Tímto obec Staré Křečany přeje všem oslavencům 

dalších mnoho let spokojeného života. Hlavně hodně 

zdraví, štěstí a životní pohody. 
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Stezka odvahy – výlet pro celou rodinu
 

KČT Rumburk každoročně připravuje první květnovou sobotu Stezku odvahy. 
Letos tato akce připadla na 6. května. Tento výlet je pro rodiče a prarodiče 
s dětmi, ukážeme jim krásnou přírodu Národního parku České Švýcarsko a 
Labské pískovce na trase – letos o 1 km delší - 9 km. Přípravy a organizace 
začaly o mnoho týdnů dříve, podílelo se na nich více jak 45 členů a kamarádů 
z oddílu. Na přípravě a průběhu odpracovali 797 hodin. Vše bylo nachystáno 
a začali jsme prosit počasí. Jenom aby nepršelo. Start byl připraven 
v Brtníkách u informačního centra Ametyst a chladné vlhko dělalo trochu 
starosti. Bylo pouhých 8°C. Po desáté hodině se začalo vyjasňovat a vše bylo 
veselejší.  
Děti i rodiče, natěšení na nové zážitky, se registrovali a odcházeli na trasu 
s úměvem a kratší trasa (4 km) schůdná pro kočárky měla nakonec také 
hodně účastníků. A to nejen těch, kteří se vezou, ale i těch, pro které je 9 km 
mnoho. Hlavní trasa byla o 1 km delší než minulé roky, avšak procházka 
Dlouhým dolem jí dodala na atraktivnosti. „Stezkaři“ byli příjemně unaveni, 
ale cesta jim líbila. Tří kontroly na trase, dávající razítka, náročnou cestu 
zpestřily. Dětí v kočárku jsme letos přivítali méně, zajisté se na tom 
podepsalo ranní chladno. Na kontrolách byly pro ně připraveny k razítkům i 
plyšové hračky.  
V cíli, na Turistické louce v osadě Kopec, čekaly na děti ručně vyráběné 
medaile, diplomy, soutěže za sladké odměny, opékání buřtů a hodná čertice, 
se kterou se mohli všichni honit a hrát si.  
Dále štěstí pro každého, kde vyhrají všichni, co si koupí los, dobroty 
z kyjovské restaurace Na Fakultě, cukrová vata ze stánku pana Charouze z 
Varnsdorfu a to vše provázela po celý den country kapela Malvas 
z Varnsdorfu. Počasí se nakonec vydařilo, vyjasnilo se a bylo teploučko. 
Teplota se vyšplhala na příjemných 18°C. Ke konci celé akce spadlo několik 
málo kapek, při kterých jsme se nestihli ani namočit. 
Děti prozkoumávaly okolí, cákaly se v potůčku za chatkou a vyzkoušely si i 
střelbu z airsoftových zbraní. Dospělí povídali u ohně, dali si občerstvení, či 
posedávali na louce. Spokojenost všech nám byla tou nejlepší odměnou. 
Opět jsme zde potkávali staré známé návštěvníky, kteří chodí na Stezku 
odvahy již od začátku. Nejprve byli sami dětmi, po čase přišli se svými dětmi 
a dnes již s vnoučaty. Letos nás navštívilo 311 dětí a 356 dospělých, celkem 
tedy 367 účastníků, 45 pořadatelů a 21 členů obsluhy stánků, muziky a 
airsoftu. Na louce se nás sešlo dohromady 733. Nejmladšímu účastníkovi 
byly 3 měsíce. 
Veliké poděkování patří všem sponzorům, firmám i jednotlivcům. Finanční 
podporu jsme měli u města Rumburk a obce Staré Křečany. Nesmíme 
zapomenout na České dráhy, které nám v posílených spojích přivezli většinu 
návštěvníků. Bez pomoci těchto všech by nebylo možné takto rozsáhlou akci 
zorganizovat. 
Děkujeme a těšíme se zase za rok! 

Za KČT Rumburk Brodinová Petra a Karla

 

 

 

                                            Skleněná popelnice 2016
 

 

 

Ve čtvrtek 1. června proběhlo v Ústí nad Labem k slavnostnímu vyhlášení 

výsledků soutěže „Skleněná popelnice“ za rok 2016. Za obec se zúčastnila p. 

Rejzková a p. Kameníková. Odvezli si krásné třetí místo v kategorii obcí nad 

500 obyvatel. Tato cena patří všem, kdo třídí odpad. Děkujeme!
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Starokřečanská kopaná 
 

Sobota 10. června byla opravdu nabitá. Opět v tento den se na fotbalovém hřišti ve Starých Křečanech konal již druhý 

ročník turnaje Starokřečanské kopané. Tohoto turnaje se zúčastnilo celkem šest mužstev. Garda Rumburk, Garda 

Jiřetín, Team Houďas z Království u Šluknova a k tomu další tři mužstva, která byla nakonec vytvořena ze 24 hráčů 

gardy naší obce (Křečany A, B a Slavia Krč). Tolik se totiž sešlo bývalých hráčů, co zde působili. Hrací systém byl 5+1 

hráčů, kdy se hrálo 2 x 10 minut a každý s každým. 

 Je víc než jasné, jak byl průběh turnaje náročný a o to větší uznání patří všem, kteří se ho zúčastnili. Po celém turnaji 

měli diváci možnost vidět více jak 60 gólů, jednou penaltový rozstřel, dvě žluté karty, ale především velice kvalitní 

výkon všech brankářů a hráčů. Rozhodčí zvládl odpískat celkem 300 minut hracího času, a tak panu Pištovi patří veliké 

poděkování. Celkově první místo získala Garda Rumburk, druhé Garda Křečany „B“ a třetí skončil Houďas Team. 

Nejlepší střelec byl David Dvořák z Gardy Rumburk, nejlepší brankář „mladej Brandl“. Závěrem chci poděkovat všem, 

kdo se na turnaji podíleli. Organizátorům, sponzoru Ratio Rumburk, které nám věnovalo dárkové předměty pro vítěze 

a věříme, že naše spolupráce by mohla nadále pokračovat, podpora od obce Staré Křečany. Vážím si toho já i ostatní 

zúčastnění. Příští rok ahoj a sportu zdar! 

Garda Staré Křečany, 
Martin Hercik 

 
 

 

 

 

 

 

Nádraží Staré Křečany 
Jak jistě víte, stav nádražní budovy ve Starých Křečan je v žalostném stavu. O moc lépe na tom nejsou okolní 

pozemky. To se snad již v nejbližší době změní! Obci se podařilo od železniční správy odkoupit nádražní budovu a 

pozemky. Před otevřením budovy jsme očekávali to nejhorší, černou skládku, zdevastovanou statiku budovy, shnilé 

trámy atd. Naštěstí jsme se pletli. Budova uvnitř vypadá o mnoho lépe než navenek. Uvnitř byli pouze čisté místnosti, 

sklep a půdní prostor bez známky poškození. Nejhůř na tom je střecha a stará lepenka spíš není, než je. Proto se přes 

léto musí nutně opravit menší nedostatky střechy a natáhnout nová krytina. Plánů s budovou je mnoho a záleží na 

rozhodnutí obce, jak s ní naloží. Můžeme jenom doufat, že se v nejbližší době začne stav veřejných budov v obci 

zlepšovat a nebudeme již nadále nacházet polorozpadlé historické budovy. 

obec Staré Křečany 
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Soutěž 
 
Vážení čtenáři, prvního kola se zúčastnilo mnoho z Vás, ale jen pár uhodlo správně budovu s číslem „1“. Jedná se o 
Mateřskou školu ve Starých Křečanech. Vylosovaní vítězové jsou pan R. Dundych, pan M. Kalina a paní H. Nová. 
Gratulujeme a cenu si můžete vyzvednou osobně na obecním úřadě ve Starých Křečanech v úředních hodinách. 
Pravidla soutěže a postup pro umístění do slosování: 

1) na e-mailovou adresu soutezkrecany@seznam.cz nebo na obecní úřad s přiloženým příjmením, jménem a 
adresou, zašlete správné znění tajenky a název budovy označené číslem 2. 

2) poslední termín pro zaslání je 7. července 2017, tento den proběhne i slosování 
3) výherce bude zveřejněn v následujícím zpravodaji a od zveřejnění si může vyzvednout cenu osobně na 

Obecním úřadě Starých Křečan 
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